
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 

 

Satuan Pendidikan 

Kelas / Semester 

Pelajaran 

Materi Pokok 

Alokasi Waktu 

 
 

 

: SMP NEGERI 1 CIBEUREUM 

: VII / Genap 

: Bahasa Inggris 

: Descriptive Text 

: 10 Menit 
 
 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

Melalui pendekatan Scientific Learning pada akhir kegiatan pembelajaran diharapkan 

peserta didik : 

1. Mampu menyebutkan kata sifat (adjectives) tentang seseorang. 

2. Mampu membuat kalimat sederhana tentang tampilan fisik dan karakter seseorang. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Kegiatan Pendahuluan : 2 Menit 

 
1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan mengucap salam, bertanya kabar 

peserta didik dan mengajak peserta didik membaca do’a. 

2. Guru memeriksa kehadiran peserta didik 

3. Guru menyampaikan tujuan, kegiatan dan penilaian pembelajaran pertemuan 

tersebut (sikap, pengetahuan dan keterampilan) dan manfaat materi pembelajaran.  

4. Guru mengaitkan materi dengan pengalaman peserta didik dengan cara 

mengajukan pertanyaan: 

➢ Do you have an idol? 

➢ What does he/she look like? 

 

Kegiatan Inti : 6 Menit 
 

• Guru menampilkan gambar seorang tokoh terkenal. 

• Guru  meminta peserta didik mengamati gambar tersebut 

• Guru bersama peserta didik menyebutkan kata sifat tentang tampilan fisik 

(Physical Appearance) dari tokoh tersebut. 

• Peserta didik dibantu guru berlatih membuat kalimat menggunakan kata sifat 

yang telah disebutkan. 

• Guru memberikan gambar lain tentang salah seorang artis terkenal. 

• Peserta didik secara berkelompok mengamati dan berdiskusi tentang 

tampilan fisik dan sifat dari artis tersebut. 

• Peserta didik diminta membuat kalimat tentang tampilan fisik (Physical 

Appearance) dan sifat artis tersebut. 



 

Kegiatan Penutup : 2 Menit 
 

• Guru dan peserta didik melakukan refleksi kegiatan pembelajaran. 
 

• Guru mengapresiasi partisipasi peserta didik dalam kegiatan 

pembelajaran. 
 

• Guru menyampaikan materi pada pertememuan selanjutnya serta memberikan 

pekerjan rumah. 

• Guru mengajak peserta didik untuk menutup kegiatan pembelajaran dengan 

berdoa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

➢ Berperilaku dan 

berbicara 

menggunakan bahasa 

yang baik dan sopan 

➢ Disiplin dalam 

mengumpulkan tugas 

individu 

➢ Percaya diri dalam 

partisipasi di 

pembelajaran 

Tes Tulis dalam menjawab 

pertanyaan terkait teks 

Descriptive. 

➢ Tes tulis dalam 

menentukan jawababn 

yang paling benar 

berdasarkan teks yang 

disajikan 

➢ Tes lisan berupa 

presentasi tentang 

mendeskripsikan 

seseorang. 

 

 

         Kuningan, 22 Mei 2021 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah       Guru Mapel 
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